

PARTYBOX CLUB 120

Enceinte de soirée portable



De l'énergie pure pour les soirées

Grâce à la JBL PartyBox Club 120, n'importe quel espace devient un lieu de fête et d'ambiance. Le puissant son JBL Pro remplit l'air tandis qu'un spectacle lumineux enchanteur de lumières étoilées, de traînées lumineuses et d'effets stroboscopiques se synchronise à votre rythme. Associez instantanément n'importe quel appareil Bluetooth et diffusez votre playlist de soirée préférée, ou utilisez les entrées micro et guitare pour partager votre propre son. Dans les deux cas, vous pouvez diriger le flux de la soirée grâce à d'amusants effets sonores interactifs à l'aide de l'application JBL PartyBox. Grâce à sa poignée pliante, la PartyBox Club 120 est facile à emporter partout avec vous, et sa construction anti-éclaboussures vous permet de ne pas être gêné par une éventuelle petite averse. Elle offre jusqu'à 12 heures d'autonomie, et si la soirée continue de battre son plein, il suffit de changer la batterie remplaçable et de faire tourner la musique et les lumières. Pour une soirée encore plus folle, associez deux JBL PartyBox Club 120 pour une scène sonore plus large, ou utilisez l'application JBL PartyBox pour connecter plusieurs enceintes compatibles JBL Auracast sans fil. Faites la fête avec la JBL PartyBox Club 120.

Caractéristiques

- ▶ Son JBL Pro puissant
- Projection futuriste
- Jusqu'à 12 heures d'autonomie de lecture
- Poignée pliable
- Résistante aux éclaboussures
- ▶ Boost de son IA
- ► Connexion de plusieurs enceintes par Auracast™
- Entrées doubles micro et guitare
- ▶ Application JBL PartyBox
- Fabriquée en partie avec des matériaux recyclés





PARTYBOX CLUB 120

Enceinte de soirée portable



Caractéristiques & Points Forts

Son JBL Pro puissant Laissez-vous séduire par le puissant Son JBL Pro qui produit des sons clairs et dynamiques et des graves plus profonds, même au volume le plus élevé.

Projection futuriste Associez ce son incroyable à un spectacle de lumières futuristes palpitant avec des lumières étoilées, des traînées lumineuses et des effets lumineux stroboscopiques, le tout synchronisé avec votre rythme.

Jusqu'à 12 heures d'autonomie de lecture

Dansez de midi à minuit avec jusqu'à 12 heures d'autonomie, en une seule charge. Et si vous ne faites que vous échauffer, il vous suffit de remplacer la batterie remplaçable* et de continuer. De plus, une charge rapide de 10 minutes vous donne 80 minutes supplémentaires d'autonomie.

* Batterie remplaçable vendue séparément

Poignée pliable
Grâce à sa poignée pliante, la PartyBox Club 120 est facile à emporter
partout avec vous. Le corps ergonomique de l'enceinte est conçu pour
une répartition uniforme du poids, ce qui facilite son transport.

Résistante aux éclaboussures

Que vous fassiez la fête entre amis dans un parc ou au bord de la mer, la JBL PartyBox Club 120 est étanche aux éclaboussures IPX4, ce qui signifie qu'un peu de pluie ne vous empêchera pas de vous amuser.

Boost de son IA

Boost de son IA
Tirez le meilleur parti de votre enceinte. Le Boost de son IA analyse
le signal entrant en temps réel tout en utilisant simultanément un
algorithme d'IA pour prédire le mouvement de l'enceinte et la réponse
en puissance. Il pousse le haut-parleur à sa capacité maximale, exploitant
pleinement la plage dynamique pour un son meilleur et plus puissant. Il
réduit également la distorsion, même à volume élevé, maximisant la sortie
des graves et le niveau sonore global.

Connexion de plusieurs enceintes par Auracast™ Vous voulez un son JBL Pro original encore plus rugissant ? Associez deux haut-parleurs stéréo pour une scène sonore plus large. Pour vos événements les plus importants, plusieurs PartyBox compatibles avec JBL Auracast peuvent être connectées sans fil à l'aide d'Auracast™.

Entrées doubles micro et guitare
Faites place au talent, en direct. Vous pouvez facilement chanter et jouer votre musique grâce aux entrées doubles entrées micro et à l'entrée guitare. Grâce au réglage du karaoké EQ et au jeu de lumière intégré, tout le monde a l'air et le son d'une superstar.

Application JBL PartyBox L'application JBL PartyBox permet plus facilement que jamais d'ajouter des effets de fête interactifs, de contrôler votre musique, de régler les paramètres EQ et de personnaliser les couleurs et les motifs de vos effets lumineux, pour une ambiance de fête parfaite.

Fabriquée en partie avec des matériaux recyclés La JBL PartyBox Club 120 intègre du plastique recyclé post-consommation. Elle est également emballée dans du papier certifié FSC, imprimé à l'encre de soja.

Caractéristiques techniques

- ractéristiques techniques

 Transducteurs: 2 haut-parleurs de graves de 133 mm (5,25 pouces), 2 haut-parleurs haute fréquence de 57 mm (2,25 pouces)

 Puissance de sortie: 160 W RMS (IEC60268)

 Puissance d'entrée: 100 240 V ~50/60 Hz

 Réponse en fréquence: 40 Hz 20 kHz (-6 dB)

 Rapport signal sur bruit: > 80 dB

 Type de batterie: JBL BATTERIE200 Polymère lithiumion 34 Wh (équivalant à 7,2 V / 4 277 mAh)

 Temps de charge de la batterie: 3,5 heures (mode haut-parleur désactivé)

 Autonomie de lecture: jusqu'à 12 heures (selon le volume et le contenu audio)

 Type de câble: Câble d'alimentation AC (le type varie selon les régions)

 Longueur de câble: 2,0 m / 6,6 pieds

 Sortie USB: 5 V / 2,1 A (max) (mode haut-parleur désactivé)

 Format USB: FAT16, FAT32

 Version Bluetooth: 5,4

- Format USB: FAT16, FAT32

 Version Bluetooth: 5.4

 Profil Bluetooth: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

 Plage de fréquences de l'émetteur Bluetooth: 2,4 GHz − 2,4835 GHz

 Puissance de l'émetteur Bluetooth®: ≤ 18 dBm

 (puissance isotrope rayonnée équivalente, PIRE)

 Modulation de l'émetteur Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8 DPSK

 Formats pris en charge: MP3, WAV, WMA, FLAC
- Formats pris en charge: .MP3, .WAV, .WMA, .FLAC Sensibilité d'entrée: Entrée aux.: 370 mV RMS (connecteur 3,5 mm) Entrée micro: 20 mV RMS Entrée guitare: 100 mV RMS Entrée Bluetooth/USB: -9 dBFS

- Dimensions du produit (L x H x P): 288,4 x 570 x 297 mm / 11,35 x 22,44 x 11,69 po Poids net: 11,05 kg / 24,35 lb Dimensions de l'emballage (L x H x P): 340 x 617 x 369 mm / 13,4 x 24,3 x 14,5 po Poids brut: 14,1 kg / 31 lb

Contenu de la boîte

1 JBL PartyBox Club 120 1 Guide de démarrage rapide 1 Carte de garantie et Consignes de sécurité Le nombre de cordons d'alimentation et le type de prise varient en fonction de la région.



HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com

© 2024 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries. Features, specifications and appearance are subject to change without notice